
 

 

 
 
 
 

 
FORMATO ACTA DE REUNION 

DE COMITÉ 

Código TH-SST 

Versión 02 

Fecha 27-05-2021 

 
Tipo COPASST  CCL X Acta 

No. 

01 

Modalidad Presencial  Medios Virtuales X 

Fecha Día 24 Mes 02 Año 2023 

Hora Inicio 10:00 Hora fin 12:00 m  

ASISTENTES 

Nombre Cargo 

CLAUDIA GUETO CABRERA Presidente 

JANETH ARROYO COLOMBO Suplente (Presidente) 

ISLENA GUARDO MARRUGO Principal 

YADIRA GONZÁLEZ GARCÍA Suplente (Secretario) 

EDWIN MONTES MACEA Secretario 

 
TEMAS TRATADOS DESCRIPCIÓN 

1.  Quorum En la reunión asisten 6 integrantes del comité los cuales 

cumplen el Quorum 

2.  Lectura del acta anterior Se  da  lectura  del  acta  anterior  y  se  establecen  los 

requerimientos pendientes 

3.  Resultados de actividades Se  elabora el  Plan de Trabajo del  SG-SST año  2023 

acordadas.   donde se agregan diferentes actividades para el comité e 

intervenir mediante capacitaciones y actividades que 

promueven el buen clima laboral. De esta manera, se 

interviene el Riesgo Psicosocial (Prevención del Acoso 

Laboral, Manejo de Conflictos y Negociación). 

    

Se   da   aprobación   del   Plan   de   Trabajo   y   sus 

   intervenciones al Riesgo Psicosocial. 

4.  Casos o quejas presentadas de Casos de estudio por el comité: 
 

-No se presentan quejas ante el comité para estudio. 
acoso laboral (Indicador) 
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5.  Indicadores Se   muestran   los   indicadores  a   corte   del   mes   de 

febrero de 2023: 
 

 
 

-   Número de quejas presentadas en el año 
2022: 0 

- Número   de   quejas   abiertas   de   años 
anteriores: 0 (Caso Decio/Bladimir 
cerrado) 

-   Número de quejas abiertas al final del año: 
0 

-   Número de quejas cerradas en el año: 1 
 
 

 
Finalizada la reunión, se cierra el acta No. 01 del año 2023 y se firma por los miembros del Comité de 

Convivencia e Invitados: 

 
PRESIDENTE                                                                                          SECRETARIO 
FIRMA:                                                                                                     FIRMA: 

 

 
 

Nombre: Claudia Gueto                                                                            Nombre: Edwin Montes 
 

SUPLENTE                                                                                              PRINCIPAL 
FIRMA:                                                                                                     FIRMA: 

 
 
 

 
Nombre: Janeth Arroyo                                                                             Nombre: Islena Guardo 

 
PRINCIPAL                                                                                             SUPLENTE 
FIRMA:                                                                                                     FIRMA: 

 
 
 
 
 
 
 

Nombre: Yadira Gonzalez 
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Tipo COPASST  CCL X Acta 

No. 

02 

Modalidad Presencial  Medios Virtuales X 

Fecha Día 25 Mes 5 Año 2023 

Hora Inicio 3:00 Hora fin 5:30 pm  

ASISTENTES 

Nombre Cargo 

Claudia Gueto Presidente 

Janeth Arroyo Suplente (Presidente) 

Edwin Montes Secretario 

Yadira Gonzalez Suplente (Secretario) 

 
TEMAS TRATADOS DESCRIPCIÓN 

1.  Quorum En la reunión asisten 4 integrantes del comité los cuales 

cumplen el Quorum, y un invitado. 

2.  Lectura del acta anterior Se  da  lectura  del  acta  anterior  y  se  establecen  los 

requerimientos pendientes 

3.  Resultados       de       actividades El  personal  de  planta  del  EPA  Cartagena,  asiste  a 

capacitación sobre Funciones y Responsabilidades: 

 

 

acordadas        y        actividades 

realizadas para la prevención del 

acoso laboral 

4.  Casos o quejas presentadas de Casos de estudio por el comité: 

acoso laboral (Indicador) No se presentan quejas en el trimestre comprendido entre 
febrero-mayo: 

  
-   Número de quejas presentadas en el año 

2022: 0 
- Número   de   quejas   abiertas   de   años 

anteriores: 0 
-   Número de quejas abiertas al final del año: 

0 
-   Número de quejas cerradas en el año: 1 
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5.  Indicadores Indicador de cumplimiento del plan: 

 
- Se cumple con el 50% del plan a traves de las 

reuniones pactadas y capacitaciones. 
 

 
Finalizada la reunión, se cierra el acta No. 02 del año 2023 y se firma por los miembros del Comité de 

Convivencia: 

 
PRESIDENTE                                                                                          SECRETARIO 
FIRMA:                                                                                                     FIRMA: 

 
 
 
 
 
 

 
Nombre: Claudia Gueto                                                                            Nombre: Edwin Montes 

 
SUPLENTE                                                                                               SUPLENTE 
FIRMA:                                                                                                     FIRMA: 

 
 
 
 
 
 

 
Nombre: Janeth Arroyo                                                                              Nombre: Yadira Gonzalez 
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Tipo COPASST  CCL X Acta 

No. 

03 

Modalidad Presencial  Medios Virtuales X 

Fecha Día 25 Mes 8 Año 2023 

Hora Inicio 2:30 Hora fin 3:30 pm  

ASISTENTES 

Nombre Cargo 

Claudia Gueto Presidente 

Janeth Arroyo Suplente (Presidente) 

Edwin Montes Secretario 

Yadira Gonzalez Suplente (Secretario) 

Paolo Gutiérrez Invitado 

 
TEMAS TRATADOS DESCRIPCIÓN 

1.  Quorum En  la  reunión  asisten  4  integrantes  del  comité  los  cuales 

cumplen el Quorum, y un invitado. 

2.  Lectura del acta anterior Se   da   lectura   del   acta anterior y se establecen los 

requerimientos pendientes      

3.  Resultados de  actividades Las siguientes son las actividades propuestas: 

acordadas y   actividades  

realizadas para        la - Prevención del Acoso Laboral 

prevención del     acoso  

laboral   
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
- Técnicas de Manejo de Conflictos 
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También, se socializa el formato de “Quejas frente al Comité de 

Convivencia Laboral. 

4.  Casos          o quejas Casos de estudio por el comité: 

presentadas     de acoso No  se  presentan  quejas  en  el  semestre  comprendido  entre 

laboral (Indicador)  febrero-agosto: 

   

-   Número de quejas presentadas en el año 2023: 0 
-   Número de quejas abiertas de años anteriores: 0 
-   Número de quejas abiertas al final del año: 0 
-   Número de quejas cerradas en el año: 1 
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5.  Indicadores Indicador de cumplimiento del plan: 
De las 4 reuniones programadas en el año, se han ejecutado 3 
reuniones, por lo tanto, el indicador de cumplimiento del comité 
convivencia laboral es del 75%. 

 
Finalizada la reunión, se cierra el acta No. 03 del año 2023 y se firma por los miembros del Comité de 

Convivencia e Invitados: 

 
PRESIDENTE                                                                                          SECRETARIO 
FIRMA:                                                                                                     FIRMA: 

 
 
 
 
 
 
 

Nombre: Claudia Gueto                                                                            Nombre: Edwin Montes 
 

SUPLENTE                                                                                               SUPLENTE 
FIRMA:                                                                                                     FIRMA: 

 
 
 
 
 
 
 

Nombre: Janeth Arroyo                                                                              Nombre: Yadira Gonzalez 
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DE COMITÉ 
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Tipo COPASST  CCL X Acta 

No. 

04 

Modalidad Presencial  Medios Virtuales X 

Fecha Día 24 Mes 11 Año 2023 

Hora Inicio 10:00 Hora fin 12:00 m  

ASISTENTES 

Nombre Cargo 

CLAUDIA GUETO CABRERA Presidente 

JANETH ARROYO COLOMBO Suplente (Presidente) 

ISLENA GUARDO MARRUGO Principal 

YADIRA GONZÁLEZ GARCÍA Suplente (Secretario) 

EDWIN MONTES MACEA Secretario 

 
TEMAS TRATADOS DESCRIPCIÓ

N 1.  Quorum En la reunión asisten 6 integrantes del comité los 
cuales cumplen el Quorum 

2.  Lectura del acta anterior Se  da  lectura  del  acta  anterior  y  se  establecen  
los requerimientos pendientes 

3.  Resultados de Actividades    - Realizar la elección del comité de Convivencia 2024-
2026 acordadas.   

       

 

   

4.  Casos o quejas presentadas de 

acoso laboral (Indicador) 

Casos de estudio por el comité: 
 

-No se presentan quejas ante el comité para estudio. 
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5.  Indicadores                                       Se   muestran  los   indicadores  a   corte  del   mes   de 
noviembre de 2023: 

 

 
 

-   Número de quejas presentadas en el año 
2023: 0 

- Número   de   quejas   abiertas   de   años 
anteriores: 0 

-   Número de quejas abiertas al final del año: 
0 

-   Número de quejas cerradas en el año: 1 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Finalizada la reunión, se cierra el acta No. 04 del año 2023 y se firma por los miembros del Comité de 

Convivencia e Invitados: 

 
PRESIDENTE                                                                                          SECRETARIO 
FIRMA:                                                                                                     FIRMA: 

 

 
 

Nombre: Claudia Gueto                                                                            Nombre: Edwin Montes 
 

SUPLENTE                                                                                              PRINCIPAL 
FIRMA:                                                                                                     FIRMA: 

 

 
 
 
 

Nombre: Janeth Arroyo                                                                             Nombre: Islena Guardo 
 

PRINCIPAL                                                                                             SUPLENTE 
FIRMA:                                                                                                     FIRMA: 

 
 
 
 
 
 

 
Nombre: Yadira Gonzalez 
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